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(nast yyammxest 1 kj1accoB) \'$S>  AMAEP
N www.mir-konkursov.ru

OTBeTbI
OtBer no/ukeH ObiTh mpexacrasiaedH crporo B Buae OJJHOI'O YUCJIA nau CJIOBA (coriiacHo yciaoBHIO
3aJaHnsA) 0e3 KaBbIYeK, TOYEK M JPYIrHX JONOJHHUTEJIbHBIX cHMB0I0B. HeBepHO 3ammcaHHbIe OTBeThI He
YYUTHIBAIOTCS.

3aganue Nel OTBer
PebsaTa, cocumTaiite, CKOJBKO 37€Ch CKa30K, B KOTOPBIX
OJIHUM U3 MEPCOHAXKEH SABIACTCS MeBe/b.

B omeeme nanuwiu noayuueuwiuiica peynomam
3ananue Ne2 OtBer
PeGsara, momorute Mbimke Marke HaTH 1udpy, KoTopas

CKPBIBACTCS 38 YAHHUKOM? 0
< Toacnenue:
B omeeme 3anuwmume moavko smy yugpy. T (P | Haunurom
, % - = cKpuliacy yugpa
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3aganme Ne3 OtBer
Esxuk Simrka Hamucan LBETHBIMH KapaHJAllaMH  CJIOBO
«MATEMATHUKA». OgnnakoBsie OykBbI SIIka 3amuchIBaI
OJJHUM U TEM K€ LBETOM, pa3Hble — pa3HbIM IBETOM.

CkonbKO IIBETHBIX KapaHjalied mnoHaaoounocs Slke, %)
YTOOBI HAMKCATh ATO CJIOBO? Kapanoawei
B omeeme 3anuwiume monavbko uUUCIO  UBCMHbBIX
Kapanoauieil.
3aganue Ned OtBer

[Ipuser, pedsita!l S — pak YukuOpsk, npyr 6enouku CoHu.
Pemmite nmpumepsl, BOUIINTE OYKBBI B COOTBETCTBYIOIIME
KJICTOYKA W Y3HAeTe, KaKOW 4acThl0 CBOErO Tejla S O4YEHb
TOPXKYCh.
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3amanue Ne5 OtBer

Tosacnenue:
Exuk fmka, 6emouka CoHs U Mbimika Marka KUBYT Ha 1) Mawxa
mcueem Huoatce

pPa3HBIX ATa)kax 3-X 3TaXXHOTO TepeMka. SIIiKa KUBET HE Ha
2 sraxke. Maika >KMBET HUKE BCEX OCTAIbHBIX 3BepAT. Ha
Kaxkom smadice ncueem oenouxka Conn?

1. 1 aTax

2.2 sTax

3. 3 aTax

B omeeme 3anuwiume monvKko HOMeED BbIOPAHHO20
séapuanma (1 unu 2 unu 3)

OCMANbHBIX
36epam,  3HAYUM
ona occusem Ha 1
amaoice.

2) Awxa srcugem
He Ha 2 smadce,
3HAUUM oH
ocueem  Ha 3
smaoice

3) 3nauum, Coms
ocueem  Ha 2
smaoice.

3aganue Ne6

bemouka Cons wu &xuk Sfmka coOupanu TpHUOBL.
Bosspamasice gomoii, Const otmana oamH TpuO Smke, u
rpuboB y HUX cTajno nopoBHy. Ha ckonbko Gomnble rpuboB
Hanuia Oemouka CoHst, yeM &€xuk Slmka?

B omeeme 3anuwmiu moavko noJiy4eHHoe 4ucio

OTBer

2

Ha 2  2puba
bonvue Hawia
Cons

3ananue Ne7 OTBeT
Exux Smka, 6enouxa CoHs M MblIka Mamika poauIuCh B
onuH roxa. Smka pomwics B deBpane, CoHs B urojie, a
Maika B nekabpe.
Kmo us3 36epam maaouie écex? 3
1. &xuk Amka MbILUUKA
2. 6enouka CoHs Mawika
3. MbImka Marmika
B omeeme ykadxcume monbKo HoOMep GbIOPAHHO20
eéapuanma (1 unu 2 unu 3)

3ananmne Ne§ OTBeT
bpatea-nopocara Hud-Hudp, Hydp-Hyd wu Had-Had
MOJYy4YaloT THMChbMa OT CBOEro JajéKoro poJCTBEHHUKA
nopocéHka @yHtuka. Kaxgoe NHUCBMO JTOCTaBISIETCS IO
aJpecy, HanmucaHHOMYy Ha agomuke. Homepa n1oMoB cMoTpu
Ha PUCYHKE HUXKE.
Homep ngoma BeuMcisieTcss MyTéM pEIICHHUS MPUMEPOB Ha
KOHBEpTax.

\ 8%6= l 3
| Hag-Hagh

Pemn npumepsl, Haliiu OTBETHI U y3HAaelllb, KTO U3 OpaTheB
IIOJIY4YHMJI MEHBIIIE BCETO MHUCEM. 3aIIUIIHN €70 UM B OTBET.
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| [vohye]




1. Hyd-nyd

2. Hup-Hud

3. Had-Had

B omeeme 3anuwiume moabKO HOMEpP BbIOPAHHO20
séapuanma (1 unu 2 unu 3)

3aganue Ne9 OTtBer
PebGsita, mocMoTpuTe Ha KapTHHKY. Kakyio mocTpoiiKy &xXHK
Amxka coOpan U3 geranei, N300paKEHHBIX B BEpXHEH YacTh
pucyHka?
] Nal
[ [*S{gVpaN | 1
1 2 3
B omeeme ykadxicume moibKo HOMep GbIOPAHHOZ0
eapuanma (1 unu 2 unu 3)
3amanue Nel( OTBer
Exuxy Sike NpUCHUINCH Bec&lble MOHCTPUKH, KOTOpBIE Zeme”;‘e’ yeani
o Jl
enu anenbCuHbl. CHHHUM MOHCTPUK ChEI S5  IEJIbIX anemscun = 2
alICJIbCMHOB, a KpaCHBII/I — 9 TMOJIOBUHOK TaKUX K¢ NOJIOGUHKU.
anejabsCUHoOB. Kmo cven donvue aneibcunos? Hocuumaem
KoJjuuecmeo
NOJIOBUHOK,
Komopoe covéell
CuHuﬁ MOHcmpuK.'
5 yenvix
anenvcunog = 2 +
2+2+2+2 =

1. CrHHII MOHCTPHK
2. KpacHblil MOHCTpPUK
3. O6a MOHCTpHUKA ChHEIIN OJIMHAKOBOE KOJI-BO aIleJIbCHHOB.

10 nonosunox.

2. Cpasnusaem
KOJIUYecmeo
yacmetl
anenvbCuros,

Komopbvlie coveiu
B omeeme yxaxcume moavKo HoOmMep 8bIOPAHHO20 MOHCMpUKY:
eapuanma (1 unu 2 unu 3) 10 > 9.
Omeem:  cuHui
MOHCMPUK
3ananmne Nell OTBer
Pebsta, momorute &xuky Suike ompeneauThb, MO KaKOMY
npaBwiy MeHsitorcss nTuuku! Kakas nTuuka OKaXKeTcsi Ha
MECTE BOIIPOCUTEIBHOTO 3HAKA?
WY P 'h»"?
VAT Al 3

0 x e %

1 2 3 @

B omeeme ykascu monibko Homep 6blOPAHHO20 apuanma
(1 unu 2 unu 3 unu 4)
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3aganue Nel?

OT1BeT

babymxka [lycst roctuna y 6enouku CoHU JBE HEIENH U MSTh
JTHEH.

Ckonbko 6écezo Oneil cocmuna oadywka y oenouku Conu?

w shipoman

19

Omegem: 19 oneii
Pewenue:  oona
Heoelsi
cooepoicum 7
OHell,  Nnodmomy
babywka  [yca
2ocmuna
7+7+5=19 oneii

3aganme Nel3 OTBeT
PeGsra, momorute 3BepsaTaM peuIuTh IpUMep. Sewen”“e"
3 nepeoco
Yucma 3aMeHUIN KapTHHKaMHU. O,[[I/IHaKOBI)IM qucJiiaM npumepa P
COOTBETCTBYIOT OJMHAKOBBIE KapTHHKHU. Pemure mpumep. B credyem,  umo
omeeme 3anuwiume, 4emy pagHo A0J10KO. cymma Jicényos u
epuba =8
ﬁ +. = 8 2) 3navum,
A/~ cymma 08yx
epubos u  08yx
--+ 2L 2L 3 arcenyoetl = 16
.. = 26 (T o 3) Hloocmasum 60
8Mopotl  npumep
é = ) uucno 16.
° 16+2 sabroxa=26
2 sonoxa = 10

1 sabnoko =5




